Уважаемые капитаны команд.
Порядок проведения второго этапа направлен с этим письмом. Вам необходимо ознакомиться с ним. Дополнительно вам выслан список участников с номерами их групп, указанием специальности и электронной почты. К сожалению, номера телефонов мы не имеем права вам передать. Ваша задача – сформировать команду из 6 человек, связаться с участниками и подать заявку на 2 этап по ссылке https://forms.gle/ZFCHCVxBCUCEM5p98
Убедительная просьба – сначала связаться с участниками, а только потом подавать заявку. Если один и тот же участник окажется в двух командах одновременно, оргкомитет оставляет за собой право переформировать команду на свое усмотрение. До 22:00 24.04.2021 капитаны команд должны подать заявку на второй этап. 
Первый раунд второго этапа – творческий раунд на тему «Так вот, какая ты, пилюля!». Задача вашей команды – до 16:00 26.04.2021 оформить и представить членам жюри шедевр полета вашей фантазии (макет, поделку) препарата, как бы он выглядел, если бы был шедевром современного мирового искусства. 
Список препаратов:
- Орлистат
- Лоперамид
- Виагра
- Логест
- Диосмин
Препараты у команд не должны повторяться, поэтому о своем выборе вы должны сообщить организатору на почту mr.anderson.neo666@gmail.com.
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